Mpunoxexue Ne 2

PACYET APEHAIHOM NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWE

Mo aapecy: Necwxon, NecHan, 10-a
ApeHparop: N Oessatkuna J1L.M.
O6ujas nnowaak agaHma: 31316

PacveTtHas nnowans: 299

Pacuet rogosoit amopTtuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6B(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

Co(n) = 233570 *43/31316= 3207.15
Am = 3207.15*0.012= 38.49

Pacuet peHTHOW nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIA 3TaX U BbilLe)

A= 15 - GasoBbliA KO DULMEHT
Kr= 08 - K03 DULMEHT rPaAOCTPOSHUA

Pacuet C6(n) : CB(u) = (peAcTBMTENEHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 180519 *43 /31316 = 2478.71
Pn (Bblwe nogsana) = 2478.71*1.0*15"08= 2974 45

ApeHaHas nnara 3a 1 k8.M nNNoLyasm, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Boiwe Be3 Q :
AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AD1=( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 311/1000 = 1414.72
Jrop= 311 - KOPPEKTUPYIOLMIA KO3 DULMeHT
Hkp= 1536 - HAKOMNEHWS Ha KaNUTanbHLIA PEMOHT

lopoean apeHgHas nnara aa nomellexue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beiwe G6ea Q :
Ann(Bea noa.) = A01 * S (6es nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 141472 * 29.90= 42300.13

KsaptansHbi nnatex B Giogxer (6es HOC) + HAC (18%) :
Mepswii NnaTex : (25%) 10575.03 + 1903.51
Bropo# nnartex : (25%) 10575.03 + 1903.51
TpeTwi nnatex : (25%) 10575.03 + 1903.51
YeTBepThii NNaTex : (25%) 10575.03 + 1903.51

Wcnonnutens : Waranosa E.HO. (ten. 35-35-48)



